今年是南京大屠杀惨案发生80周年

习近平出席国家公祭仪式

公祭仪式在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆集会广场庄严肃穆,现场国旗下半旗。广场 西侧巨大的"灾难墙"上,灰黑的底色映衬着"南京大屠杀死难者国家公祭仪式"14个白色大字。约1万名界代表胸前佩戴白花,静静肃立。

9时58分,习近平等党和 国家领导人步入仪式现场, 站在各界代表方阵前。中国 人民解放军三军仪仗队18名 礼兵肩枪齐步行进至公祭台 两侧伫立。

10 时整,公祭仪式开始。军乐团演奏《义勇军进始。军乐团演奏《义勇军进行曲》,全场高唱中华人民共和国国歌,嘹亮的歌声响彻云霄。国歌唱毕,全场向南京大屠杀死难者默哀。同一时间,公祭现场和南京全城拉响防空警报,汽车、火

车、轮船汽笛齐鸣,行人就地默哀。

默哀毕,军乐团演奏《国家公祭献曲》,中国人民解放军三军仪仗队礼兵抬着8个花圈,缓步走上公祭台,将花圈敬献于"灾难墙"前。80名南京市青少年代表宣读《和平宣言》。

之后, 俞正声发表讲 话。他表示,今天,我们在 这里隆重举行南京大屠杀死 难者国家公祭仪式,为的是 深切缅怀南京大屠杀死难 者, 缅怀惨遭日本侵略者杀 戮的所有死难同胞, 缅怀为 中国人民抗日战争胜利献出 生命的革命先烈和民族英 雄, 缅怀同中国人民携手抗 击日本侵略者献出生命的国 际战士和国际友人,宣示中 国人民铭记历史、缅怀先 烈、珍爱和平、开创未来的 坚定立场, 庄严表达走和平 发展道路的崇高愿望。

俞正声强调,和平需要 国际社会共同努力,需要大 家一起坦诚面对历史。为司 和平,世界各国人民要同的力,共同维护以联合国宪 章宗旨和原则为核心的国际 秩序和国际体系,共同推进 人类和平与发展的崇高事业。

俞正声指出,今天,中 国人民比历史上任何时期都 更接近、更有信心、更有能 力实现中华民族伟大复兴。 在新的征程上,中国人民将 自觉坚持以习近平新时代中 国特色社会主义思想为指 导,在中国共产党坚强领导 下,全面推进新时代中国特 色社会主义伟大事业,不断 创造更加美好的幸福生活。 中国人民愿同世界各国人民 一道,推动构建人类命运共 同体,始终做世界和平的建 设者、全球发展的贡献者、 国际秩序的维护者, 共同创 造人类的美好未来。

俞正声讲话后,6名南京市各界代表3次撞响"和平大钟"。随着深沉悠远的钟声,3000只和平鸽凌空飞翔,寓意着对30万死难者的深深追思和圆梦中华的雄心壮志。

公祭仪式结束后,习近 平走进纪念馆展厅,参观了 《南京大屠杀史实展》。参观 结束时,习近平在签字簿上 庄重签名。 据新华社

坚锦杂谈 ENGQIANGZATAN

"理发报恩"让爱延续

□屈 旌

山东寿光张保顺开了一家 爱心理发店,免费理发,遇到行 动不便的老人,还上门服务。 四年前他女儿因车祸截肢,获 捐十万余元善款,出院后女 成为一名射箭运动员,还在全 国残运会拿奖。张保顺说,现 也要回报社会。(中新网)

这是一个简单平凡,而遭单平凡,而遭急融融的小故事。一个简单平凡,而遭愈融融的大孩,在众多信心,要的信心,重拾债。一个知恩的人,重拾债。一个知恩对人,不忘用最朴素的方式,最大素的温暖。开在车局,是大小理发店,是不看的坚强之力,是东系国的持家之风,是扶危济困的

爱心之泉,是交相辉映的人性 之光。

这也说明了人们对于真善 美的认可,对于互信互爱的人 往。一件小事中满盈的浓郁的 情味,才会在当事人平实的讲述中,让人心头发热,眼发 愈。知感恩、明礼义、乐分享, 这是让人珍视的传统美德,也 是社会发展的精神能量。

车顶贴挂玩偶 别止于提醒

□李小将

近段时间,市民发现大街上有一些车辆把造型各异的卡通玩偶贴挂在车顶或车尾,虽说回头率高了,但是感觉这样把玩偶贴在车上,上路时极不安全,也很影响后面车辆驾驶员的注意力,存在安全隐患。(详见本报昨日10版)

交警支队工作人员坦诚, 这种行为存在安全隐患。既然 存在隐患,就应该发现一起, 查处一起,达到以儆效尤的目 的,将安全隐患降到最低,不 该只是做个善意的提醒。要知 道,这种提醒,对于个别司机来说,往往只是耳边风,吹吹 也就过去了。只有像查酒驾那 样动真格,才能让这些人长点 记性,才不至于不顾及他人安 全。

另外,对于这些司机来说,彰显个性本没错,可以理解,但关键要用对方法,不该拿生命冒险,毕竟安全第一,还是尽早取了的好。



麻辣鲜香 开胃提神

最高法发布司法解释,五种情形下—— 医院可自行抢救生命垂危患者

12月13日,最高人民法院发布《最高人民法院关于审理医疗损害责任纠纷案件适用法律若干问题的解释》,自2017年12月14日起施行。

司法解释规定,在这些情形下,医务人员经医疗机构负责人或者授权的负责人批准立即实施相应医疗措施,患者因此请求医疗机构承担赔偿责任的,不予支持;医疗机构 及其医务人员怠于实施相应医疗措施造成损害,患者请求医疗机构承担赔偿责任的,应予支持。

同时,这份司法解释将 医疗美容损害责任纠纷纳人 医疗损害责任纠纷范围。司 法解释规定,患者主张医疗 机构承担赔偿责任的,应当 提交到医疗机构就诊、受到 损害的证据。无法提交医疗 机构及其医务人员有过错、 诊疗活动与损害之间具有因 果关系的证据,依法提出医 疗损害鉴定申请的,人民法 院应予准许。

河南: 生物、地理纳入中考科目

河南省教育厅日前公布了 2018年该省生物、地理学科 中招考试办法。根据该办法, 从 2016年入学的初一年级新 生开始,河南将初中生物、地 理纳入中招考试科目,在生 物、地理课程结束后,即初二 年级下学期期末进行相关考 试。考试成绩按每门满分 50 分计入学生次年普通高中招生 录取总成绩。

生物、地理学科考试成绩

既是衡量学生是否达到初中毕业标准的主要依据,也是普通高中录取新生的主要依据。河南2018年生物、地理学科中招考试统一实行网上报名,考试时间安排在2018年6月27日上午进行,实行全省统一命题、统一试卷、统一考试时间,采用闭卷考试方式,卷面分值均为50分钟。

在推进中招考试科目改革

中,河南逐步将《义务教育课程设置实验方案》所设定的全部科目纳人初中学业水平考试(中招考试)范围,在相应课程结束后进行,实行随教随考随清。同时,鼓励有条件的地方积极探索将信息技术、艺术(音乐、美术)纳入学业水平考试科目,并以一定分值计入中招录取总成绩。

据新华社

月画里有话UALIYOUHUA



近日,黑龙江省五常市一家医院的一名医生,边给患者看病边"打麻将"。通过视频可以看出来,这名医生正在操作一台医疗仪器,给患者检查身体,在她的办公桌上,摆放着一部手机,原来她还在忙着玩游戏。(新华网)

医生是守护生命的使者,医术之外,对患者的责任心、关心与爱心不可或缺。患者忍受着病痛去就医,医生身在岗而心不在焉,把玩麻将看得比诊病还重要,医德修养与职业操守何在? 古往今来,医者将"仁心仁术"奉为圭臬,这位"麻将医生"该多"照照镜子",把迷失的"心"找回来。